
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Ederson Magnus Lopes

SECRETÁRIO: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

Ata: Nº 41/2023

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e
vinte  três,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Nestor  Volnei  Becker,  Ederson  Magnus  Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer Carcuchinski, Reginaldo de Oliveira knevitz, Carlos
Renato Leal Neubert e Silvano Casser de Borba. Havendo o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Silvano Casser  de Borba. A ata do dia
04/12/2023 sessão ordinária, foi aprovada por unanimidade.
EXPEDIENTE:  Convite  Copa  Lindomar  do  Nascimento
Torres e Indicação nº 002/2023. Passando-se para LIDERES
DE BANCADA: Nenhum líder usou do espaço. No regime
de urgência não houve nada, então passou-se para ORDEM
DO DIA: Não houve projetos a serem votados. O presidente
convida os vereadores  para dar  início a  votação da mesa
diretora ao ano de dois mil e vinte quatro, onde será votado
cargo a cargo e os vereadores serão chamados por ordem
alfabética, começando primeiro para presidente onde houve
três  nomes  a  disposição:  Vereador  Jorge  Trisch  (PP),
Vereador  Nestor  Volnei  Becker  (MDB)  e  Vereador  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt (PDT); começando a votação
vereador  Carlos  Renato  Leal  Neubert  votou  em  Jorge,
vereador Ederson Magnus Lopes votou em Jorge, vereador
Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt  votou  em  Nestor
Volnei, vereador Jorge Trisch votou nele mesmo, vereador
Nestor Volnei Becker votou nele mesmo, vereador Osmar
Prusch da Rocha votou em Nestor Volnei, vereador Paulo
Meyer  Carcuchinski  votou  em Jorge,  vereador  Reginaldo
Oliveira Knevitz votou em Jorge e vereador Silvano Casser



de Borba votou em Nestor Volnei, ficaram cinco votos para
o vereador 

Jorge Trisch e quatro votos para o vereador Nestor Volnei
Becker, então para presidente do Legislativo no ano de dois
mil e vinte quatro ficou o vereador Jorge Trisch do (PP).
Para  vice-presidente  houve  um  nome  a  disposição  o
vereador  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz;  vereador  Carlos
Renato Leal Neubert votou em Reginaldo, vereador Ederson
Magnus Lopes votou em Reginaldo, vereador Jairo Roberto
Torres se absteve de votar, vereador Jorge Trisch votou em
Reginaldo,  vereador  Nestor  Volnei  Becker  se  absteve  de
votar, vereador Osmar Prusch da Rocha se absteve de  votar,
vereador  Paulo Meyer  Carcuchinski  votou em Reginaldo,
vereador Reginaldo de Oliveira Knevitz votou nele mesmo e
vereador  Silvano  Casser  de  Borba  votou  em  Reginaldo,
ficaram  seis  votos  e  três  abstenções,  então  para  vice-
presidente ao ano de dois mil e vinte quatro ficou o vereador
Reginaldo de Oliveira Knevitz (MDB). Para 1º Secretario
houve  um  nome  à  disposição  vereador  Ederson  Magnus
Lopes:  vereador  Carlos  Renato  Leal  Neubert  votou  no
Ederson,  vereador  Ederson  Magnus  Lopes  votou  nele
mesmo, vereador Jairo Roberto Torres de Bittencourt votou
no  Ederson,  vereador  Jorge  Trisch  votou  em  Ederson,
vereador Nestor Volnei Becker votou em Ederson, vereador
Osmar Prusch da Rocha se absteve de votar, vereador Paulo
Meyer Carcuchinski votou em Ederson, vereador Reginaldo
Oliveira  Knevitz  votou  em  Ederson  e  vereador  Silvano
Casser  de Borba votou em Ederson,  ficaram oito votos e
uma abstenção,  então  para  primeiro  secretário  no  ano  de
dois mil e vinte quatro ficou o vereador Ederson Magnus
Lopes (PP). Para votação do 2º secretário houve um nome à
disposição o vereador  Silvano Casser  de Borba:  vereador
Carlos  Renato  Leal  Neubert  votou  em  Silvano,  vereador
Ederson Magnus Lopes votou em Silvano, vereador  Jairo
Roberto Torres de Bittencourt votou em Silvano, vereador
Jorge  Trisch  votou  em  Silvano,  vereador  Nestor  Volnei
Becker votou em Silvano, vereador Osmar Prusch da Rocha
votou  em  Silvano,  vereador  Paulo  Meyer  Carcuchinski
votou  em  Silvano,  vereador  Reginaldo  Oliveira  Knevitz
votou em Silvano e vereador Silvano Casser de Borba votou
nele  mesmo,  ficaram nove  votos  por  unanimidade,  então
para segundo secretario no ano de dois mil e vinte quatro
ficou o vereador Silvano Casser de Borba do (MDB). Onde
para o exercício do ano de dois mil e vinte quatro a mesa



diretora ficou assim composta: Presidente Jorge Trisch (PP),
Vice-Presidente Reginaldo de Oliveira Knevitz (MDB), 1º
Secretario  Ederson  Magnus  Lopes  (PP)  e  2º  secretario
Silvano  Casser  de  Borba  (MDB).  EXPLICAÇÕES
PESSOAIS:  Usaram  do  espaço  os  vereadores:  Nestor
Volnei  Becker,  Osmar  Prusch  da  Rocha  e  Reginaldo
Oliveira  Knevitz.  O  presidente  convoca  a  todos  os
vereadores  para  sessão  extraordinária  no  dia  18  de
dezembro de dois e vinte três as 19:00 horas. E não havendo
mais  nenhum  vereador  a  usar  da  palavra  o  presidente
declara encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada e
digitada a ata eu secretário a subscrevo juntamente com o
presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


